



平成 28 年 5 月 25 日

各 位

上場会社名	日本パレットプール株式会社
代表者名	代表取締役社長 有田 栄一 (JASDAQ・コード 4690)
問合せ先	取締役総務部長 涌田 正人 電話 06-6373-3231

(訂正)「決算発表資料の追加(役員の異動)に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 25 日 15 時に発表いたしました標記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

当該資料中

1. 第 44 回定時株主総会(平成 28 年 6 月 24 日)に付議する役員の候補者は次のとおりです。

○新任取締役候補者

2. 訂正内容(下線部は訂正箇所を示します)

(訂正前)

舟橋 郁央 (日本貨物鉄道株式会社関東支社東京ターミナル駅長)

(訂正後)

舟橋 郁央 (日本貨物鉄道株式会社関東支社東京貨物ターミナル駅長)

以 上